EL PRODUCTO X

El producto X estd formado por 2 unidades de Y y 3 de Z.
Cada unidad de Y se compone de 1 unidad de A y 2 unidades de B
Z esta compuesto por 2 unidades de A y 4 unidades de ¢

El tiempo de suministro de X es de 1 semana, 2 semanas para Y, 3 semanas para Z, 2 semanas
para A, 1 semana para B y 3 semanas para C

a) Dibujar la estructura en arbol del producto
b) Se necesitan 100 unidades de x en la semana 10; mostrar el programa que indique cuando
deben ensamblarse las partes, cuando deben pedirse y en qué cantidades.



